

# Referat OSK-SoV den 09. juli 2023

## Formalia:

- Sindsrobøn  
Afholdt
- Præsentationsrunde og afbud  
Til stede: Ejvind (GSR Pejsemødet/ordstyrer), Maiyanne (GSR Styrkeoghåb/GSR Femina Online/kasserer), Noa (GSR Lørdagsmødet), Simon (GSS Frihedsgruppen), Malene (Helpline ansvarlig), Jane (GSR Livetsomclean/OSR), Jesper (GSR Frihedsgruppen/litteraturansvarlig/OSS), Ulrik (GSR NæverAlone/litteraturansvarlig), Mogens (sekretær)
- Velkommen til nye
- Oplæsning af Traditioner og Koncepter  
Oplæst
- Bemærkninger/godkendelse af beslutningslog/referat fra sidste møde og dagens dagsorden  
Referat, log er godkendt. Dagsorden godkendt.

**Workshop:** Vejledende Principper, Tradition 4, spørgsmål til grupper

Vi er nået til spørgsmål nummer 4.

**Rapportering:** (emner der ønskes taget op i delingssessionen bedes I notere)

Fra grupperne:

### Mandag:

*Livet som clean, Holbæk, kl. 19.30-20.30*

*En ny start, Haslev, kl. 19-20*

*Femina Kvindemøde, Online, kl. 18.30-19.30*

[\(se rapport her\)](#)

### Tirsdag:

*Fællesskabet, Vordingborg, kl. 19-20*

*Tirsdagsgruppen, Kalundborg, kl. 19-20*

### Onsdag:

*Pejsemødet, Roskilde, kl. 19.19-20.20*

[\(se rapport her\)](#)

*Sydhavsøerne, Nykøbing F, kl. 19-20*

*De Frie Fugle, Slagelse, kl. 19-20*

### Torsdag:

*Kærlighedens Forum, Ringsted, kl.19-20*

Ingen GSR så ingen rapport – men kører ok.

### Fredag:

*Næver Alone, Næstved, kl. 19-20*

[\(se rapport her\)](#)

*Vita Nova, Holbæk, kl. 19-20*

### Lørdag:

*Lørdagsgruppen, Ringsted, kl.10-11*

*Styrke og håb, Vordingborg, kl. 14-15*

### Søndag:

*Sindsro, Køge, kl.16-17*

*Frihedens Forum, Sorø, kl.19-20*

*Frihedsgruppen, Nykøbing F, kl. 19-20*

[\(se rapport her\)](#)

## Fra betroede tjenere:

- Kasserer  
[Kasserer rapport](#) juni  
Årets kassebevægelser kan ses [HER](#)
- Litteraturansvarlig  
Der er godt gang i salget, der bestilles nyt. Grupper der ikke møder op og henter det bestilte. Kasse rapport kommer til august.
- Helpline  
[Rapport ses her](#)
- OSR/OSS  
[Forslag retningslinjer nyt Offentlig Relations udvalg](#)
- Webkontakt  
Dokument med forkortelser er opdateret og lagt ind i vores GSR-mappe på siden.  
[\(se den her\)](#)  
Webshop på hjemmesiden er lige før den fungerer!  
Mobil app er under udvikling  
Der er valgt en næstformand i IU-udvalget

## **Delingssession:**

### **Emner opstået under rapportering fra grupperne:**

En gruppe vil på frivilligliste – med Helpline tlf.nr.

Det er ok – flere andre grupper er det i deres byer

Mønter i startpakken?

Forståelse men det bliver en stor udskrivning.

Ungemøde?

Erfaringen med den nære tilknytning til en behandling er en dårlig ide har vist sig at være berettiget.

### **Andet (fra sidste måned)**

#### 1. Helpline

Deles i tre dele:

Kommunikation, valgprocessen og OSKs ansvar,

Forløbet viser at der hurtigt opstår misforståelser hvis vi ikke har en ordentlig og direkte kommunikation. Vigtig at afsende fra rigtig mail så det er tydeligt hvem afsender er. SMS er ikke en god kommunikationsform. Et online møde mellem vagter før eller efter vagtperioden kunne være en oplagt mulighed!

Ang. valg processen gik det noget hurtigt og blev lidt noget rod.

Tag bladet fra munden – sig bekymringer højt!

#### 2. "Task force" – opsøge ikke tilstedeværende grupper

Udsættes til september mødet.

#### 3. Workshop til RSK-møde?

Flere muligheder blev nævnt – noget omkring tiltrække nye medlemmer mest!

## **Beslutningssessionen:**

OSK støtter op om at Helpline ansvarlig starter et online møde med vagterne – der vendes tilbage med nærmere information.

Taskforce udskydes til september møde.

Beslutter "At byde alle velkommen" ([ligger på hjemmesiden](#)) – Ejvind står for den.

**Meddelelser:**

Ting der skal med ud til grupperne:

Ungegruppen Holbæk er lukket

Kig på retningslinjer for nyt Offentlig Relations udvalg

Vi mangler en kasserer suppleant

Vi mangler en Helpline ansvarlig suppleant

Der er valg til ordstyrer i august

**Eventuelt:**

Vi har en projektor stående som aldrig bruges – hvad skal vi gøre ved den?

**Næste møde/nøgle og morgenmad:**

Søndag den 13 august – Frivilligcenteret Næstved. Jesper C køber morgenmad

**Rundt om mødet**